

Расходы иркутского правительства на СМИ стремительно растут

Высокие расходы губернатора Сергея Ерошенко на поддержку СМИ были одним из аргументов предвыборной кампании Сергея Левченко.

Напомним, в 2015 году расходы иркутского правительства на поддержку региональных изданий составляли около 140 миллионов рублей. В своих избирательных речах Сергей Левченко обещал резко сократить эти расходы, направив их на социальные нужды.

Обещания так и остались обещаниями. Первоначально, действительно, расходы на поддержку СМИ были сокращены почти в три раза. Причем в числе "поддерживаемых" оказались, естественно, лояльные губернатору издания. Однако не прошло и года, как расходы на региональную прессу начали расти, как на дрожжах.

В марте 2017 года произошло очередное увеличение бюджета, которое в политических кулуарах прямо называют "платой за лояльность". Официальные затраты на поддержку курса губернатора в итоге составили 110 миллионов рублей. По официальной версии, это увеличение произошло из-за необходимости пиар-поддержку празднования 80-летия образования Иркутской области.

Между тем источники в региональном правительстве не скрывают, что бюджет несет серьезные расходы по пиар-кампании Сергея Левченко в федеральных и региональных СМИ. Не секрет, что иркутский губернатор готовится выступить в качестве кандидата в президенты России, и с этой целью регулярно дает интервью федеральным изданиям. По самым скромным оценкам, одно такое интервью обходится минимум в 100-150 тысяч рублей.

Таким образом, расходы губернатора-коммуниста на свой пиар в СМИ вплотную приблизился к критикуемым им расходам периода Сергея Ерошенко. Чудес, как говорится, не бывает.



Честность в политике есть результат силы,
лицемерие — результат слабости.

(Владимир Ильич Ленин)

[tsitaty.com](#)

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграмме!](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3441** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)